

### **Пояснювальна записка**

**до проекту рішення Коростенської міської ради (двадцять восьма сесія VII скликання) від 21.02.19р. „Про надання згоди на безоплатне прийняття в комунальну власність територіальної громади міста Коростеня основних засобів, розміщених на території стадіону „Спартак” по вул. Шолом-Алейхема, 38 в м. Коростені від фізичної особи Головійчука О.С.”**

До виконавчого комітету Коростенської міської ради подані матеріали Фізичної особи - Головійчука О.С. щодо безоплатної передачі в комунальну власність територіальної громади міста Коростеня основних засобів (згідно додатку до рішення Коростенської міської ради), розміщених на території стадіону „Спартак” по вул. Шолом-Алейхема,38 в м. Коростені.

Пропоную надати дозвіл на безоплатне прийняття в комунальну власність територіальної громади міста Коростеня основних засобів з послідуною їх оцінкою, в звязку з подальшим бухгалтерським обліком майна та постановкою на баланс бюджетній установі стадіон „Спартак.

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету відсутні.

**Заступник начальника  
управління економіки**

**В.О. Рибкін**

## Довідка

про погодження проекту рішення Коростенської міської ради (двадцять восьма сесія VII скликання) від 21.02.19р. „Про надання згоди на безоплатне прийняття в комунальну власність територіальної громади міста Коростеня основних засобів, розміщених на території стадіону „Спартак” по вул. Шолом-Алейхема, 38 в м. Коростені”

### Проект рішення розроблено :

відділом по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

### Виконавець:

Рибкін Віктор Олександрович, заступник начальника управління економіки - начальник відділу по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки, тел. 9-65-69

### Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

### Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

### Запросити: -

### Розсилка:

- відділу по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- бюджетній установі стадіон „Спартак”.
- Головічуку О.С.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (Ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.